

A turóc-szentmártoni Ziverna nevű nő-egylet, (a melyről az a hír jár, hogy a beállított Mátécsa folya- tás) titkáránál megjelent Turóc-egylet elnöpe a legújabb közlésekben s a helygymnázium nevében elkérvén a Ziverna levelezését, azokat elvitte magával.

KÜLFÖLD.

— szept. 20. Gordon pasáról augusztus 27-iki kelettel e hó 17-én három azonos sürgöny érkezett Kairóba a kadeivéhez, Sir Evelyn Baringhoz és Nubar pasához. A titkos irás sürgöny, mely minden eddigi ugynevezett Gordon-féle sürgönynél kétségesebb, a Times levelezője következőkéül közli:

Várom a brit csapatok érkezését, hogy az egyiptomi helyőrségeket kiűrhessen. Küldjék el ide Zoberh pasát s fizessenek neki évi 8000 fontot. Szándék az, hogy fogom adni a szultánnak, mihielyt 200,000 (1) fonyi török katonaság érkezik ide, Ha a lázadók ledők az egyiptomiakról, véreket önk lesznek felélelek. A katonák szoldajára 300,000 fontra van szükségem, napkiadásom 1500 font. Pár nap múlva elfoglalom Berber, a nova Stewart ezredes, Mr. Dowert és a francia konzult kildetem el jókora számu katonasággal és basibozokkal, kik kétheti ott tartózkodás után főkadják pörzsolni a város s azután visszater- terek Khárturnak. Stewart ezredes előbb Dongo- labá megy s azután az Egyenlítőhöz, hogy a helyőrségeket onnan visszahozza.

Nem hiszek a mahdi jövetelenek hírhöz s remélem, hogy a szultánok meg fogják ölni. Ha török csapatok jönnek, Dongolát és Kasszánát is kellene jönnök és onoktól 300,000 fontot kapniok.

A Törökország és Montenegró közötti szorosabb barátságmutat az a mult éjjei táviratunk, mely a Törökországban levő montenegrói altalvitok jogviszonyainak rendezését adja hírl. Ebben Millás fejedelemnek nem rég Konstantinápolyban a szultánnal tett látogatása után semmi meg- lepő sem volna; de eléggé meglepő az, a mit a török-montenegrói viszonyról a Times legújabb számának egy konstantinápolyi táviratá- ban olvassunk, a melyben nem csakelyebbről van szó, mint rédemli szövetségről Ausztria-Magyaror- ság ellenében. Tekintettel ugyanis a monarchiának Szaloniki felé való esetleges előnyomulására, a porta azon iparkodott az említett távirat szerint, hogy Nikola fejedelem kibékítse és a legelsőből hivatalos körökben komolyan gondolkodjék egy védelmi szövetség megkötésére. Nikola fejedelem hajlandónak mutatkozott a török előzékenység akceptálására s értésül adta, hogy a kívánt czél elérésére legjobban mód az, ha kielegítő módonban oldatnak meg a két ország között függőben levő kérdések. Ez czéliből pár hónappal ezelőtt egy montenegrói kép- viselő érkezett Konstantinápolyba, kit biztosítot- tak arról, hogy a fejedelem minden kívánsága teljesíthető fog. A fejedelem három dolgot ki- kívánt, melyek közt legfontosabb volt a Montenegró és Észak-Albánia közötti határ rendezése. A fejede- lem által ajánlott határvonal minden nagyobb ne- házesség nélkül elfogadtatott és kiadatott az utasítás, hogy legyek meg a kellő intézkedéseket ama né- hány apró terület felszolgáltatására, melyek e határ- vonalánál fogva Montenegróhoz esnek. Időközben azonban az albánok értesültek a dologról, s el van- nak határozva arra, hogy ha csak lehet, mindenesetre megakadályozzák a határrendezésnek ilyen vég- rehatását. A porta így dilemmába szorult. Ha ele- get akar tenni Montenegrónak, megkezdik azt, hogy az albánok komoly zavart támasztanak, ha pedig ezeknek akar kedvezni, elidegeníti magát Nikola fejedelemet, s az óhajtott "entente cordial" dugába dől. Valószínű azonban mégis, teszi hozzá a leve- lés, hogy a porta az utóbbira fogja magát elszánni,

mer a Montenegróval való szorosabb barátkozás- nak, mely Oroszországra asszimiláció alatt indult meg oly pillanatban, a midőn Oroszország és Ausztria- Magyarországgal ellenséges összefüggésbe jöhetett volna egymással, most, a hármass szövetség föl- támasztása óta, igen kesély gyakorlati fontossága van.

UJDONSÁGOK.

— szept. 20. Lapunk melléklete a következő közleményeket tartalmazza: Iro- lom. — Turóc. — Mezőgazdasági közlemények. — Török. — Ké- zölés. Egy óráig emberszerelm.

— Szentéjjei hírek. Abrecht főherceg tábor- nagynak megengedte az uralkodó, hogy a királyi sereg fehér sas-rend nagyrésztjét elfoglalhassa és viselhesse. — Ó felsége e hó 18-áról kelt elhatározá- sával Miklós Alexandrovics orosz trónörökös nagy- herceget a II. Sándor orosz czár nevével viselő 11. számu csiszádás-zredében fhadnagygyá és Serjus Alexandrovics orosz nagyherceget, az I. Sándor orosz czár nevével viselő 2. számu egyvezred-zredés- tés a 101. számu gyalog-zred vezetőuljadosnává nevezte ki. — Paulel Tiedard zredésuljadosnává a tégnap esti személynittel a fővárosba érkezett. — Wirth Miksa a kitűnő nemzetgazdasági iri nagy- gyobb művet készült írni Magyarországgal közgazdasági és kulturális viszonyairól, a mű német és francia nyelven fog megjelenni. — Domperly János állapo- tában ma csakély mérőv javulás állott be. — Lech- ner Lajos miniszteri tanácsos tégnap dében utazott el Szegedről. Az Európaiból, hol megébedett egész fogatort kísérte ki a vasúthoz, és a város előkelő- segei bőségségteljesen busuzottak az az utjaköztől. Sze- ged létrehozottának egyik fővezetőjétől. — A gör- gy királyné tégnap érkezett fiaival Gmundenbe, hol huzamosabb ideig maradt; a királyné a hannoveri királyi család vendége. — Stefánia trónörökösé ma reggel hat órakor tért vissza Szevrből Bécsbe s onnan Laxenburgba utazott.

— Kriesch János huszonöt éves jubileuma. A sze- relett nagy huszonöt éves húzó működésének jubileumát ünnepele meg ma a műegyetem lelkes ifjuság. Az ün- nepely nem maradt egyszerű egyetemi jubileumnak, éle- nyi vizsgálomra talált az mindent, hova Kriesch János nagy- terjedelmű és sokoldalú működése kihalott. Tanáriarsai, volt tanítványai, kik közül ma nem egy kollégája, egy- ránt lekedéssel vettek részt az ünnepeleken. A lelkes és szép ünnepelele ma délelőtt kezdődött a műegyetem helyiségében, hol a rektori fogadóteremben kereste fel a biznikkel tégnap rendező bizottság az ünnepelele. B. bizottság tagjai voltak a következők: igazgató Miklós János mi- négyetemi tanársegéd, dr. Falovszky Lajos, dr. Asóhó Sándor, Péter Béla, Lasz Samu, Mark Géza, Maurer Rezső, Tóborly Béla, Szilberzky Károly, Lendli Adólf, Farkas Ándor és Árány Sándor. — Déli tizenkét órakor lezárult a rendezés. Kriesch János rektor, kit az ifjuság lelkes üdvözléssel fogadott. E ma- szűntével Székely Lajos tanársegéd intézett hozzá es- nos beszédet. Miklós János beszédének végzetével egy műegyetemi halgató ányujtotta az albumot, melyelyi tanáriarsai és volt tanítványai lejték meg Kriesch, az album mestertitve a könyv és szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszközök rajza látható sikerrel kivitelben. Kriesch János rövid be- szédét véghossz megelégedett a jelenlétökkel. Ezután az ünnepelele kezét szűrtől a jelöléses tégnap lapján az ünnepelele képe, nagy karban pedig hazai- sági, méhészeti és egyéb természetudományi eszköz

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései szeptember 20.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Ár' for various goods like sugar and coffee.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Ár' for various goods like oil and flour.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Ár' for various goods like cotton and wool.

ALL ADÓSSÁG. Table listing various bonds and their values.

Megbízható ügynökök. Text regarding reliable agents and services.

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK. Text regarding the Hungarian Royal State Railways.

Verlustfreie Borsengeschäfte. Text regarding loss-free stock transactions.

Trimmei J.N. Text regarding a business or service.

Berger és Feigl, első karlsbadi lábbeli áru gyár. Advertisement for a shoe factory.

Arverési hirdetés. Advertisement for an auction or sale.

KOVÁCS J. FOGORVOS. Advertisement for a dentist.

GUMMI ES HALHÓLYAG. Advertisement for rubber and balloons.

Tőkepenzéseknek. Text regarding investments or loans.

Eredeti képek. Text regarding original images or documents.

HERCZ IGN. Advertisement for a business or service.

SIREMLEK. Advertisement for sirems or similar items.

FLEXNERA. Advertisement for a business or service.

A FRANKLIN-TÁRSULAT. Text regarding the Franklin Society.

Leinhaas E. Freibergben. Advertisement for a business or service.

butor-, kép- és óra-részlet üzlet. Advertisement for a shop.

VIKTORIN JOZSEF. Advertisement for a business or service.

PULSZKY FERENCZ ÉLETEMÉSKOROM. Large advertisement for a memoir or book.

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways.

FLORENZ JOZSEF. Advertisement for a business or service.

KÁVEHÁZ a kecskeméti-házhoz. Advertisement for a cafe or restaurant.

Pályázati hirdetés. Advertisement for a competition or contest.

Helyiségváltoztatás. Advertisement for a business or service.

EGY ÉVI MONDURBAN. Advertisement for a business or service.

HANAUSKA M. ES FIA. Advertisement for a business or service.

Breitensee-i pamut-czérna-szövő-gyár. Advertisement for a textile factory.

KACZIANYI GEZA. Advertisement for a business or service.

Vertical text on the right edge of the page, possibly a page number or additional information.

TERNÓ.

Tel. Mihálik János matematikus urnak, Budapest, Csömöri-ut 33. sz. I. em. 2. ajtó.

El nem mulasztandó ezenem legmelyebb közzétételnek... Először a TERNÓ...
Ez nem mulasztandó ezenem legmelyebb közzétételnek... Először a TERNÓ...
Ez nem mulasztandó ezenem legmelyebb közzétételnek... Először a TERNÓ...

FISCHL EMIL,

Bécsben, II. Springer-gasse Nr. 1.

kedvező-árú szállítás, bórható-szaj-
jakat asbest-gyártmányokat, techni-
kai gummirakat és kenőszereket.
Ez tő szerint a nemzetközi motor-kiállításban Bécsben.

SINGER A. R.

bank- és bizományi háza

BÉCSBEN, IX. Wasagasse 6. szám.
Elvált megrendeléseket a bécsi tőzsdére, mindenem
tőzsdéi árak vételére vagy eladására a leg-
megtartóbb feltétellel megadom.
Ugy a bécsi, mint a külföldi tőzsdék legkiválóbb
jegyét jókoraival fentartott közvetlen összeköttetésim-
mel fogok, felolvasni a legmegbízhatóbb tankönyvet
szólhatok. **Értéktelen hírtérítő és híre-
elhelyezés tekintetében szóval vagy írásban
készséggel adok.** 10936

TERNÓ!

Biztos ternó! Biztos nyeremény!

Család eszéj! Tökéletes Tóth matematikus ur által kül-
dött 13 75 07 számok folyó évi szeptember 13-án tartott húsdoboz
húsdoboz (tőzsdéi) betevőre kijelölt, 10 200 forintos ternó és két
százötven forint. Hátországban álltam, hogy Tóth urnak informá-
ciós közölte, hogy a húsdobozban húsdoboz, mint az alkott, húsdoboz
mondással mit sem érdekelnek, a mai felvilágosított ázárda-
nok szorgalmasan voltak járva, jellel után indult, az ilyen
munka jobban illik közbe a földrajz, mint a földrajz. En mint
igazi nyilatkozatom után is kellekkel, felvilágosított végeit
bátran fordított mindenki hoztam, vagy a szabályok feltételei-
re utalva, meggyőződik mindenki, hogy csak Tóth ur szorgalmat
munkával lehet nyerni és hogy Tóth ur hírdetését mindig igazsá-
gon, valós tényeken alapítom. Maradand örökös hírdetés-
szabályon.
II. ker., folyó-utca 153. sz. m. kir. előhívattal szolgá-
lom. Forduljon mindenki egyedül Tóth A. urhoz, Lakik: Budapest-
ten, Keresztény végei, Keresztény-utca 6. sz. I. em. 10. ajtó
és mellékeljen a levelehez 3 db. 5 kraj. bélyegvet a választás-
ért.

Hotel „Zum goldenen Kreuz“

Bécsben, Wieden, Hauptstrasse 20.

Regi jó hírnevű, minden kézzel-féjjel lenyemelt berendezés, a város és környék minden kedvelőjének. Tökéletesen
szolgálatot tesz minden vendégnek. Különösen kedvelni
érdemes a szálloda konyhája, mely a legújabb módok
szerint berendezett. A szálloda minden szobájában
száraz tisztaság, kellemes hőmérséklet és minden
szükséglettel ellátott. A szálloda minden szobájában
száraz tisztaság, kellemes hőmérséklet és minden
szükséglettel ellátott. A szálloda minden szobájában
száraz tisztaság, kellemes hőmérséklet és minden
szükséglettel ellátott.

Arlejteségi hirdetés.

A Deősen létesítendő magyar nemzeti színház épít-
ésének és berendezésének vállalatát újján leendő köz-
vetítés céljából nyilvános árlejtési hirdetettik a kö-
vető feltételek mellett: 1. Építési költség: az építési
munkák 2855 forint 90 kraj. 2. Építési költség: az építési
munkák 2855 forint 90 kraj. 3. Építési költség: az építési
munkák 2855 forint 90 kraj.

KRONDORF

szénásványtermelési vállalat

Elismert a féligszerves és gyomor bántalmak ellen.
Külválalat: KAHL és Tóth Krondorfban Varsóban
Háttér: Budapest Göböl és Esztr. VII. Kálvária-utca 6. Lovász k.
háló 2^o sz. Ring és Rabschnal koronázott utca, valamint a vendégl.
sz. 1081.

Hotel Habsburgerhof

Méran (Déli-tírol)

Tisztelettel ajánlott bátor vagyok a magas nevezettség és a
tökéletes berendezés miatt. A szálloda minden szobájában
száraz tisztaság, kellemes hőmérséklet és minden
szükséglettel ellátott. A szálloda minden szobájában
száraz tisztaság, kellemes hőmérséklet és minden
szükséglettel ellátott.

Hotel „Zum goldenen Kreuz“

Bécsben, Wieden, Hauptstrasse 20.

Regi jó hírnevű, minden kézzel-féjjel lenyemelt berendezés, a város és környék minden kedvelőjének. Tökéletesen
szolgálatot tesz minden vendégnek. Különösen kedvelni
érdemes a szálloda konyhája, mely a legújabb módok
szerint berendezett. A szálloda minden szobájában
száraz tisztaság, kellemes hőmérséklet és minden
szükséglettel ellátott. A szálloda minden szobájában
száraz tisztaság, kellemes hőmérséklet és minden
szükséglettel ellátott.

BRANDL ARNOLD

11051 BANK-ÉS VÁLTÓHÁZA

Ferenc József 3. Budapeston, Diana-útról épült.

SZÖVEG NŐI ÉS URI RUHÁRA.
Család factos gyártmányokból, egy köztársasági egyenlőség
3 meter 10 centiméter egy alkalommal.
Csak 4 forint 90 kraj. jó gyártmányokból:
• 12 • 40 • 120 • 180 • 240 • 300 • 360 • 420 • 480 • 540 • 600 • 660 • 720 • 780 • 840 • 900 • 960 • 1020 • 1080 • 1140 • 1200 • 1260 • 1320 • 1380 • 1440 • 1500 • 1560 • 1620 • 1680 • 1740 • 1800 • 1860 • 1920 • 1980 • 2040 • 2100 • 2160 • 2220 • 2280 • 2340 • 2400 • 2460 • 2520 • 2580 • 2640 • 2700 • 2760 • 2820 • 2880 • 2940 • 3000 • 3060 • 3120 • 3180 • 3240 • 3300 • 3360 • 3420 • 3480 • 3540 • 3600 • 3660 • 3720 • 3780 • 3840 • 3900 • 3960 • 4020 • 4080 • 4140 • 4200 • 4260 • 4320 • 4380 • 4440 • 4500 • 4560 • 4620 • 4680 • 4740 • 4800 • 4860 • 4920 • 4980 • 5040 • 5100 • 5160 • 5220 • 5280 • 5340 • 5400 • 5460 • 5520 • 5580 • 5640 • 5700 • 5760 • 5820 • 5880 • 5940 • 6000 • 6060 • 6120 • 6180 • 6240 • 6300 • 6360 • 6420 • 6480 • 6540 • 6600 • 6660 • 6720 • 6780 • 6840 • 6900 • 6960 • 7020 • 7080 • 7140 • 7200 • 7260 • 7320 • 7380 • 7440 • 7500 • 7560 • 7620 • 7680 • 7740 • 7800 • 7860 • 7920 • 7980 • 8040 • 8100 • 8160 • 8220 • 8280 • 8340 • 8400 • 8460 • 8520 • 8580 • 8640 • 8700 • 8760 • 8820 • 8880 • 8940 • 9000 • 9060 • 9120 • 9180 • 9240 • 9300 • 9360 • 9420 • 9480 • 9540 • 9600 • 9660 • 9720 • 9780 • 9840 • 9900 • 9960 • 10020 • 10080 • 10140 • 10200 • 10260 • 10320 • 10380 • 10440 • 10500 • 10560 • 10620 • 10680 • 10740 • 10800 • 10860 • 10920 • 10980 • 11040 • 11100 • 11160 • 11220 • 11280 • 11340 • 11400 • 11460 • 11520 • 11580 • 11640 • 11700 • 11760 • 11820 • 11880 • 11940 • 12000 • 12060 • 12120 • 12180 • 12240 • 12300 • 12360 • 12420 • 12480 • 12540 • 12600 • 12660 • 12720 • 12780 • 12840 • 12900 • 12960 • 13020 • 13080 • 13140 • 13200 • 13260 • 13320 • 13380 • 13440 • 13500 • 13560 • 13620 • 13680 • 13740 • 13800 • 13860 • 13920 • 13980 • 14040 • 14100 • 14160 • 14220 • 14280 • 14340 • 14400 • 14460 • 14520 • 14580 • 14640 • 14700 • 14760 • 14820 • 14880 • 14940 • 15000 • 15060 • 15120 • 15180 • 15240 • 15300 • 15360 • 15420 • 15480 • 15540 • 15600 • 15660 • 15720 • 15780 • 15840 • 15900 • 15960 • 16020 • 16080 • 16140 • 16200 • 16260 • 16320 • 16380 • 16440 • 16500 • 16560 • 16620 • 16680 • 16740 • 16800 • 16860 • 16920 • 16980 • 17040 • 17100 • 17160 • 17220 • 17280 • 17340 • 17400 • 17460 • 17520 • 17580 • 17640 • 17700 • 17760 • 17820 • 17880 • 17940 • 18000 • 18060 • 18120 • 18180 • 18240 • 18300 • 18360 • 18420 • 18480 • 18540 • 18600 • 18660 • 18720 • 18780 • 18840 • 18900 • 18960 • 19020 • 19080 • 19140 • 19200 • 19260 • 19320 • 19380 • 19440 • 19500 • 19560 • 19620 • 19680 • 19740 • 19800 • 19860 • 19920 • 19980 • 20040 • 20100 • 20160 • 20220 • 20280 • 20340 • 20400 • 20460 • 20520 • 20580 • 20640 • 20700 • 20760 • 20820 • 20880 • 20940 • 21000 • 21060 • 21120 • 21180 • 21240 • 21300 • 21360 • 21420 • 21480 • 21540 • 21600 • 21660 • 21720 • 21780 • 21840 • 21900 • 21960 • 22020 • 22080 • 22140 • 22200 • 22260 • 22320 • 22380 • 22440 • 22500 • 22560 • 22620 • 22680 • 22740 • 22800 • 22860 • 22920 • 22980 • 23040 • 23100 • 23160 • 23220 • 23280 • 23340 • 23400 • 23460 • 23520 • 23580 • 23640 • 23700 • 23760 • 23820 • 23880 • 23940 • 24000 • 24060 • 24120 • 24180 • 24240 • 24300 • 24360 • 24420 • 24480 • 24540 • 24600 • 24660 • 24720 • 24780 • 24840 • 24900 • 24960 • 25020 • 25080 • 25140 • 25200 • 25260 • 25320 • 25380 • 25440 • 25500 • 25560 • 25620 • 25680 • 25740 • 25800 • 25860 • 25920 • 25980 • 26040 • 26100 • 26160 • 26220 • 26280 • 26340 • 26400 • 26460 • 26520 • 26580 • 26640 • 26700 • 26760 • 26820 • 26880 • 26940 • 27000 • 27060 • 27120 • 27180 • 27240 • 27300 • 27360 • 27420 • 27480 • 27540 • 27600 • 27660 • 27720 • 27780 • 27840 • 27900 • 27960 • 28020 • 28080 • 28140 • 28200 • 28260 • 28320 • 28380 • 28440 • 28500 • 28560 • 28620 • 28680 • 28740 • 28800 • 28860 • 28920 • 28980 • 29040 • 29100 • 29160 • 29220 • 29280 • 29340 • 29400 • 29460 • 29520 • 29580 • 29640 • 29700 • 29760 • 29820 • 29880 • 29940 • 30000 • 30060 • 30120 • 30180 • 30240 • 30300 • 30360 • 30420 • 30480 • 30540 • 30600 • 30660 • 30720 • 30780 • 30840 • 30900 • 30960 • 31020 • 31080 • 31140 • 31200 • 31260 • 31320 • 31380 • 31440 • 31500 • 31560 • 31620 • 31680 • 31740 • 31800 • 31860 • 31920 • 31980 • 32040 • 32100 • 32160 • 32220 • 32280 • 32340 • 32400 • 32460 • 32520 • 32580 • 32640 • 32700 • 32760 • 32820 • 32880 • 32940 • 33000 • 33060 • 33120 • 33180 • 33240 • 33300 • 33360 • 33420 • 33480 • 33540 • 33600 • 33660 • 33720 • 33780 • 33840 • 33900 • 33960 • 34020 • 34080 • 34140 • 34200 • 34260 • 34320 • 34380 • 34440 • 34500 • 34560 • 34620 • 34680 • 34740 • 34800 • 34860 • 34920 • 34980 • 35040 • 35100 • 35160 • 35220 • 35280 • 35340 • 35400 • 35460 • 35520 • 35580 • 35640 • 35700 • 35760 • 35820 • 35880 • 35940 • 36000 • 36060 • 36120 • 36180 • 36240 • 36300 • 36360 • 36420 • 36480 • 36540 • 36600 • 36660 • 36720 • 36780 • 36840 • 36900 • 36960 • 37020 • 37080 • 37140 • 37200 • 37260 • 37320 • 37380 • 37440 • 37500 • 37560 • 37620 • 37680 • 37740 • 37800 • 37860 • 37920 • 37980 • 38040 • 38100 • 38160 • 38220 • 38280 • 38340 • 38400 • 38460 • 38520 • 38580 • 38640 • 38700 • 38760 • 38820 • 38880 • 38940 • 39000 • 39060 • 39120 • 39180 • 39240 • 39300 • 39360 • 39420 • 39480 • 39540 • 39600 • 39660 • 39720 • 39780 • 39840 • 39900 • 39960 • 40020 • 40080 • 40140 • 40200 • 40260 • 40320 • 40380 • 40440 • 40500 • 40560 • 40620 • 40680 • 40740 • 40800 • 40860 • 40920 • 40980 • 41040 • 41100 • 41160 • 41220 • 41280 • 41340 • 41400 • 41460 • 41520 • 41580 • 41640 • 41700 • 41760 • 41820 • 41880 • 41940 • 42000 • 42060 • 42120 • 42180 • 42240 • 42300 • 42360 • 42420 • 42480 • 42540 • 42600 • 42660 • 42720 • 42780 • 42840 • 42900 • 42960 • 43020 • 43080 • 43140 • 43200 • 43260 • 43320 • 43380 • 43440 • 43500 • 43560 • 43620 • 43680 • 43740 • 43800 • 43860 • 43920 • 43980 • 44040 • 44100 • 44160 • 44220 • 44280 • 44340 • 44400 • 44460 • 44520 • 44580 • 44640 • 44700 • 44760 • 44820 • 44880 • 44940 • 45000 • 45060 • 45120 • 45180 • 45240 • 45300 • 45360 • 45420 • 45480 • 45540 • 45600 • 45660 • 45720 • 45780 • 45840 • 45900 • 45960 • 46020 • 46080 • 46140 • 46200 • 46260 • 46320 • 46380 • 46440 • 46500 • 46560 • 46620 • 46680 • 46740 • 46800 • 46860 • 46920 • 46980 • 47040 • 47100 • 47160 • 47220 • 47280 • 47340 • 47400 • 47460 • 47520 • 47580 • 47640 • 47700 • 47760 • 47820 • 47880 • 47940 • 48000 • 48060 • 48120 • 48180 • 48240 • 48300 • 48360 • 48420 • 48480 • 48540 • 48600 • 48660 • 48720 • 48780 • 48840 • 48900 • 48960 • 49020 • 49080 • 49140 • 49200 • 49260 • 49320 • 49380 • 49440 • 49500 • 49560 • 49620 • 49680 • 49740 • 49800 • 49860 • 49920 • 49980 • 50040 • 50100 • 50160 • 50220 • 50280 • 50340 • 50400 • 50460 • 50520 • 50580 • 50640 • 50700 • 50760 • 50820 • 50880 • 50940 • 51000 • 51060 • 51120 • 51180 • 51240 • 51300 • 51360 • 51420 • 51480 • 51540 • 51600 • 51660 • 51720 • 51780 • 51840 • 51900 • 51960 • 52020 • 52080 • 52140 • 52200 • 52260 • 52320 • 52380 • 52440 • 52500 • 52560 • 52620 • 52680 • 52740 • 52800 • 52860 • 52920 • 52980 • 53040 • 53100 • 53160 • 53220 • 53280 • 53340 • 53400 • 53460 • 53520 • 53580 • 53640 • 53700 • 53760 • 53820 • 53880 • 53940 • 54000 • 54060 • 54120 • 54180 • 54240 • 54300 • 54360 • 54420 • 54480 • 54540 • 54600 • 54660 • 54720 • 54780 • 54840 • 54900 • 54960 • 55020 • 55080 • 55140 • 55200 • 55260 • 55320 • 55380 • 55440 • 55500 • 55560 • 55620 • 55680 • 55740 • 55800 • 55860 • 55920 • 55980 • 56040 • 56100 • 56160 • 56220 • 56280 • 56340 • 56400 • 56460 • 56520 • 56580 • 56640 • 56700 • 56760 • 56820 • 56880 • 56940 • 57000 • 57060 • 57120 • 57180 • 57240 • 57300 • 57360 • 57420 • 57480 • 57540 • 57600 • 57660 • 57720 • 57780 • 57840 • 57900 • 57960 • 58020 • 58080 • 58140 • 58200 • 58260 • 58320 • 58380 • 58440 • 58500 • 58560 • 58620 • 58680 • 58740 • 58800 • 58860 • 58920 • 58980 • 59040 • 59100 • 59160 • 59220 • 59280 • 59340 • 59400 • 59460 • 59520 • 59580 • 59640 • 59700 • 59760 • 59820 • 59880 • 59940 • 60000 • 60060 • 60120 • 60180 • 60240 • 60300 • 60360 • 60420 • 60480 • 60540 • 60600 • 60660 • 60720 • 60780 • 60840 • 60900 • 60960 • 61020 • 61080 • 61140 • 61200 • 61260 • 61320 • 61380 • 61440 • 61500 • 61560 • 61620 • 61680 • 61740 • 61800 • 61860 • 61920 • 61980 • 62040 • 62100 • 62160 • 62220 • 62280 • 62340 • 62400 • 62460 • 62520 • 62580 • 62640 • 62700 • 62760 • 62820 • 62880 • 62940 • 63000 • 63060 • 63120 • 63180 • 63240 • 63300 • 63360 • 63420 • 63480 • 63540 • 63600 • 63660 • 63720 • 63780 • 63840 • 63900 • 63960 • 64020 • 64080 • 64140 • 64200 • 64260 • 64320 • 64380 • 64440 • 64500 • 64560 • 64620 • 64680 • 64740 • 64800 • 64860 • 64920 • 64980 • 65040 • 65100 • 65160 • 65220 • 65280 • 65340 • 65400 • 65460 • 65520 • 65580 • 65640 • 65700 • 65760 • 65820 • 65880 • 65940 • 66000 • 66060 • 66120 • 66180 • 66240 • 66300 • 66360 • 66420 • 66480 • 66540 • 66600 • 66660 • 66720 • 66780 • 66840 • 66900 • 66960 • 67020 • 67080 • 67140 • 67200 • 67260 • 67320 • 67380 • 67440 • 67500 • 67560 • 67620 • 67680 • 67740 • 67800 • 67860 • 67920 • 67980 • 68040 • 68100 • 68160 • 68220 • 68280 • 68340 • 68400 • 68460 • 68520 • 68580 • 68640 • 68700 • 68760 • 68820 • 68880 • 68940 • 69000 • 69060 • 69120 • 69180 • 69240 • 69300 • 69360 • 69420 • 69480 • 69540 • 69600 • 69660 • 69720 • 69780 • 69840 • 69900 • 69960 • 70020 • 70080 • 70140 • 70200 • 70260 • 70320 • 70380 • 70440 • 70500 • 70560 • 70620 • 70680 • 70740 • 70800 • 70860 • 70920 • 70980 • 71040 • 71100 • 71160 • 71220 • 71280 • 71340 • 71400 • 71460 • 71520 • 71580 • 71640 • 71700 • 71760 • 71820 • 71880 • 71940 • 72000 • 72060 • 72120 • 72180 • 72240 • 72300 • 72360 • 72420 • 72480 • 72540 • 72600 • 72660 • 72720 • 72780 • 72840 • 72900 • 72960 • 73020 • 73080 • 73140 • 73200 • 73260 • 73320 • 73380 • 73440 • 73500 • 73560 • 73620 • 73680 • 73740 • 73800 • 73860 • 73920 • 73980 • 74040 • 74100 • 74160 • 74220 • 74280 • 74340 • 74400 • 74460 • 74520 • 74580 • 74640 • 74700 • 74760 • 74820 • 74880 • 74940 • 75000 • 75060 • 75120 • 75180 • 75240 • 75300 • 75360 • 75420 • 75480 • 75540 • 75600 • 75660 • 75720 • 75780 • 75840 • 75900 • 75960 • 76020 • 76080 • 76140 • 76200 • 76260 • 76320 • 76380 • 76440 • 76500 • 76560 • 76620 • 76680 • 76740 • 76800 • 76860 • 76920 • 76980 • 77040 • 77100 • 77160 • 77220 • 77280 • 77340 • 77400 • 77460 • 77520 • 77580 • 77640 • 77700 • 77760 • 77820 • 77880 • 77940 • 78000 • 78060 • 78120 • 78180 • 78240 • 78300 • 78360 • 78420 • 78480 • 78540 • 78600 • 78660 • 78720 • 78780 • 78840 • 78900 • 78960 • 79020 • 79080 • 79140 • 79200 • 79260 • 79320 • 79380 • 79440 • 79500 • 79560 • 79620 • 79680 • 79740 • 79800 • 79860 • 79920 • 79980 • 80040 • 80100 • 80160 • 80220 • 80280 • 80340 • 80400 • 80460 • 80520 • 80580 • 80640 • 80700 • 80760 • 80820 • 80880 • 80940 • 81000 • 81060 • 81120 • 81180 • 81240 • 81300 • 81360 • 81420 • 81480 • 81540 • 81600 • 81660 • 81720 • 81780 • 81840 •

TANÜGY.

A jászberényi főgimnázium.

Jászberényi lelkészünk újdóló közzétette az ímént fogadta a miskolci verselői diadal lázadó dala...

Mint a régi és rozant épület színtérjén elrendelt kőműves munkák megkezdésére...

Az épület kérdését ezután szent körökben meg lehetne oldani. Utat. v. a St. Ferenc-rendiek zárdájai...

Hatala történetét gondolkodni Szent íhlet fogja el lelkünkben...

Az mondhatná mindenkinek azt is: kell, hogy egy jól rendezett gimnázium a megye székhelyén legyen...

TANÜGYI HÍREK.

A budapesti r. kath. hittanárközpont, hittanárközpontok számára...

EGY ÖREG EMBER SZERELME.

ANTHONY TROLLOPE

UTOLSÓ REGÉNYE.

XXI. FEJEZET.

A lemondás.

Csak hogy a gyámoltól az ember szívéhez. Még az, a melytől nem bír szabadulni. Olyan, mint a kártya...

őráre del szeptember első felében a többi tanár, illetve tanítványok egyetértéssel...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

seket (1100 ft lakás és évi 9 pont) 50 ft-ig) okán, de főképp seregszámok miatt...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

viszák Debreczenben a hó 3-án és 3-án tartanak meg, javító vizsgákra jelentkezők...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Zalai tanügy. V. évf. 17. sz. Papp László azt ajánlja, hogy a népiszkola...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

Az összes iskola által tanított nyelv a magyar nyelv. A magyar nyelv tanítását...

MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A trágyázás elmélete.

A vegyelemzésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania a földben levő növényi tápanyagok mennyiségéről...

És az eljárás csak akkor volna teljesen helyen való és minden aggodalmat kizáró, ha fel lehetne tenni, hogy általában a földben levő tápanyagok készlete legalább is...

1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással; 3. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

A trágyázásnak két fő célja van: 1. hogy a földet trágyázzuk a föld trágyázással; 2. hogy trágyázzuk a földet a trágyázással...

KERTÉSZETI KÖZLEMÉNYEK.

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A gyümölcstermesztésnek az eddig történt számos kísérlet dacára sem sikerült még teljesen kielégítő felvilágosítást nyújtania...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja.

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja.

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja.

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

A tél gyümölcse legjobb elterelési módja a következő: 1. hogy a gyümölcsöt a lehető legkorábban eltereljük...

Zongorák részletre koncert, szalon- és rövid-szarny, valamint pianino Gottfr. Gramer, Wm. Mayer vlaghári kiadott...

Tilosat 1882: arany órom Erdélyi borok. Csmegekborok: Leányka...

Tikos betegségek minden alküzt, az öndörögés mindennemű utóhatásait, férfi tehetetlenségét stb. alaposan gyógyít Dr. PAPAY...

Gazdálkodók és építészeti vállalkozók és kereskedők részére a legkiválóbb és leghatékonyabb mesz esler- bük-, és tölgy-tuzifát...

VASBUTOR és FALLOKAK részletfizetésre. Anyag, gyermekgyógyászat, biológus, gyermekorvosok, ajtó székelyek, asztalok, marványk...

Mack-féle Uimi dupla keményítő. Egyedül gúros Mack H. Umban a Duna mellett - Legjobban bevált és teljesen ártatlan keményítő...

PAULY ANTAL alapított 1861. évben. Csász. kir. szab. Gyáru-gyáros...

A Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és minden könyvtárunknál kapható - az osztályok tartományok számára Széllszki György es. kir. egyetemi könyvtárunknál Bécsben I., Stefansplatz 6.

VERNE GYULA KÉRABAN A VASFEJŰ. REGÉNY. Fordította György Aladár és Illés Piroška. Negyvenhét képpel. Árú füzve 2 forint.

Nagy kézzel POSZTÓVÉG (3-4 méter minden színben, teljes árú ruhára való; székelykötés mellett egy darab 5-6 méter) STORCH L. Brünnden.

Medicinae Dr. DEAK ÉS GÁSPÁR a kor legmagasabb igényeinek megfelelő fogorvos műtermek Bélváros, Deák Ferenc-utca 3. sz. I. em. Holgyek részére női asszisztencia.

A szürethez!!! Borsajtók és szőlőmalmok, borvasztók, ruggyanta-oszlopok - hozzá valók, kőszőlők, lefűtött gépek most és tiszta borsok legkiválóbb árak mellett szállít...

Schottla Ernő, Budapest, sugárút sarkán, kán, a Fővárosi palotában. Árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.

Alapított 1858 Walszer Ferencz első magyar gép- és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára...

MÁSODIK CZÍPOÁRU-ÜZLET MEGNYITÁS! Alapított 1864. Van szerencsém a t. e. közönséget tisztelttel jelenlenni, hogy vázalkotom számomra, a marokkói utca sarkán, a sugárúton, a Fővárosi palotában, a szüretben letelepedtem, ahol berendezett cipőgyár-üzletet nyitottam, ahol igyekezem olcsó árak, jó és tartós árú által a t. e. vezetékek megelégedését kielégíteni...

AGULÁR DÁVID Főraktár a Hatvani-utca sarkán. Hotog lábának új és hasznos találmány. Arkonnyelk legújabb találmány, ártalmatlan, és bérmentve. Vidéki megrendelések gyorsan és lelkiismeretesen teljesítünk s a mi nem terjed ki foglaltságunk visszaváltatunk. 10970

Schottla Ernő, Budapest, sugárút sarkán, kán, a Fővárosi palotában. Árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.

Alapított 1858 Walszer Ferencz első magyar gép- és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára...

VERNE GYULA KÉRABAN A VASFEJŰ. REGÉNY. Fordította György Aladár és Illés Piroška. Negyvenhét képpel. Árú füzve 2 forint.

MÁSODIK CZÍPOÁRU-ÜZLET MEGNYITÁS! Alapított 1864. Van szerencsém a t. e. közönséget tisztelttel jelenlenni, hogy vázalkotom számomra, a marokkói utca sarkán, a sugárúton, a Fővárosi palotában, a szüretben letelepedtem, ahol berendezett cipőgyár-üzletet nyitottam, ahol igyekezem olcsó árak, jó és tartós árú által a t. e. vezetékek megelégedését kielégíteni...

AGULÁR DÁVID Főraktár a Hatvani-utca sarkán. Hotog lábának új és hasznos találmány. Arkonnyelk legújabb találmány, ártalmatlan, és bérmentve. Vidéki megrendelések gyorsan és lelkiismeretesen teljesítünk s a mi nem terjed ki foglaltságunk visszaváltatunk. 10970

Alapított 1858 Walszer Ferencz első magyar gép- és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára...

VERNE GYULA KÉRABAN A VASFEJŰ. REGÉNY. Fordította György Aladár és Illés Piroška. Negyvenhét képpel. Árú füzve 2 forint.

MÁSODIK CZÍPOÁRU-ÜZLET MEGNYITÁS! Alapított 1864. Van szerencsém a t. e. közönséget tisztelttel jelenlenni, hogy vázalkotom számomra, a marokkói utca sarkán, a sugárúton, a Fővárosi palotában, a szüretben letelepedtem, ahol berendezett cipőgyár-üzletet nyitottam, ahol igyekezem olcsó árak, jó és tartós árú által a t. e. vezetékek megelégedését kielégíteni...

AGULÁR DÁVID Főraktár a Hatvani-utca sarkán. Hotog lábának új és hasznos találmány. Arkonnyelk legújabb találmány, ártalmatlan, és bérmentve. Vidéki megrendelések gyorsan és lelkiismeretesen teljesítünk s a mi nem terjed ki foglaltságunk visszaváltatunk. 10970

AGULÁR DÁVID Főraktár a Hatvani-utca sarkán. Hotog lábának új és hasznos találmány. Arkonnyelk legújabb találmány, ártalmatlan, és bérmentve. Vidéki megrendelések gyorsan és lelkiismeretesen teljesítünk s a mi nem terjed ki foglaltságunk visszaváltatunk. 10970

Alapított 1858 Walszer Ferencz első magyar gép- és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára, és tüllözéstervező gyára...

VERNE GYULA KÉRABAN A VASFEJŰ. REGÉNY. Fordította György Aladár és Illés Piroška. Negyvenhét képpel. Árú füzve 2 forint.

MÁSODIK CZÍPOÁRU-ÜZLET MEGNYITÁS! Alapított 1864. Van szerencsém a t. e. közönséget tisztelttel jelenlenni, hogy vázalkotom számomra, a marokkói utca sarkán, a sugárúton, a Fővárosi palotában, a szüretben letelepedtem, ahol berendezett cipőgyár-üzletet nyitottam, ahol igyekezem olcsó árak, jó és tartós árú által a t. e. vezetékek megelégedését kielégíteni...

AGULÁR DÁVID Főraktár a Hatvani-utca sarkán. Hotog lábának új és hasznos találmány. Arkonnyelk legújabb találmány, ártalmatlan, és bérmentve. Vidéki megrendelések gyorsan és lelkiismeretesen teljesítünk s a mi nem terjed ki foglaltságunk visszaváltatunk. 10970

AGULÁR DÁVID Főraktár a Hatvani-utca sarkán. Hotog lábának új és hasznos találmány. Arkonnyelk legújabb találmány, ártalmatlan, és bérmentve. Vidéki megrendelések gyorsan és lelkiismeretesen teljesítünk s a mi nem terjed ki foglaltságunk visszaváltatunk. 10970

